Заявление о предоставлении государственной услуги 

в области содействия занятости населения 

	Я,                                                                                    ,

	
	(фамилия, имя, отчество (при наличии) гражданина)
	


прошу предоставить мне государственную услугу (делается отметка в соответствующем квадрате):

· по профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования;

· по психологической поддержке безработных граждан;

· по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования безработных граждан, включая обучение в другой местности;

· по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда;

· по содействию началу осуществления предпринимательской деятельности безработных граждан, включая оказание гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными, прошедшим профессиональное обучение или получившим дополнительное профессиональное образование по направлению органов службы занятости, единовременной финансовой помощи, при государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, государственной регистрации создаваемого юридического лица, государственной регистрации крестьянского (фермерского) хозяйства, постановке на учет физического лица в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход;

· по содействию безработным гражданам в переезде и безработным гражданам и членам их семей в переселении в другую местность для трудоустройства по направлению органов службы занятости;

· по организации временного трудоустройства (нужное выбрать):

· несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время;

· безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы; 

· безработных граждан в возрасте от 18 до 25 лет, имеющих среднее профессиональное образование или высшее образование и ищущих работу в течение года с даты выдачи им документа об образовании и о квалификации;   

· по организации сопровождения при содействии занятости инвалидов.

